

Отзыв научного консультанта

доктора медицинских наук, профессора по кафедре нефрологии и гемодиализа Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Шилова Евгения Михайловича на соискателя ученой степени доктора медицинских наук Лубенникова Александра Евгеньевича

Лубенников А. Е. в 1997 году поступил в Воронежскую государственную медицинскую академию имени Н.Н. Бурденко на лечебный факультет. В 2003 году закончил ВГМА имени Н.Н. Бурденко с отличием.

В 2003 - 2005 г.г. проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре урологии ГОУ ВПО Московской медицинской академии имени И. М. Сеченова РОСЗДРАВА.

В 2005 году поступил в очную аспирантуру на кафедре урологии лечебного факультета ГОУ ВПО Московской медицинской академии имени И. М. Сеченова РОСЗДРАВА. За время обучения и работы на кафедре и в клинике проявил значительный интерес к научной деятельности. Активно участвовал в научных симпозиумах и конференциях, выступал с докладами. В 2009 году в диссертационном совете, созданном на базе ГОУ ВПО Московской медицинской академии имени И. М. Сеченова РОСЗДРАВА, защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.00.40 – урология и 14.00.36 – иммунология и аллергология на тему «Диагностика и коррекция иммунных нарушений у больных раком предстательной железы».

После окончания аспирантуры Лубенников А.Е., в 2009 году, был принят на должность врача-уролога в ГБУЗ ГКБ № 7 Департамента здравоохранения г. Москвы, где работал до 2013 года. В период работы в ГБУЗ ГКБ № 7 Лубенников А.Е. приобрел первые навыки оперативных вмешательств у тяжелых пациентов, в том числе у больных с политравмой, а также у пациентов с терминальной стадией хронической почечной недостаточности и после пересадки почки. С 2013 года по настоящее время – врач-уролог урологического отделения ГБУЗ ГКБ 52

Департамента здравоохранения г. Москвы. В 2018 году Лубенникову А.Е. присвоен статус «Московский врач».

В период подготовки диссертации являлся докторантом НИИ «Уронефрологии и репродуктивного здоровья человека» ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) (приказ № 0606/АС-23 от 20 марта 2013 г. о прикреплении соискателей ученой степени доктора наук).

За время выполнения докторской диссертации Лубенников А.Е. зарекомендовал трудолюбивым, проявляющим большой интерес к научной деятельности, специалистом. Неоднократно участвовал и представлял результаты работы на международных мероприятиях. Основные положения и результаты диссертационной работы доложены и обсуждены на VIII-XIII (включительно) Всероссийской урологической видеоконференции (Москва, 2016-2021 гг.); 29 Всемирном конгрессе видеоурологии и достижений в клинической урологии (Москва, 2018 г.); Всемирном Дне Почке (Москва, 12.03.2020). Одним из серьезных научных достижений Лубенникова А.Е. можно считать публикацию, посвященную проблемам билатеральной нефрэктомии у пациентов с поликистозом, в престижном европейском журнале «Nephron».

Проведенная работа, полученные результаты имеют важное научное и практическое значение, так как позволяют снизить уровень летальности у пациентов с ТХПН.

**Доктор медицинских наук,
профессор по кафедре нефрологии
и гемодиализа
Института клинической медицины
им. Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ
им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)**



И.М. Шилов

